
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

14º Sessão Ordinária 

Segundo Período de Reuniões 

Quarto Exercício do Mandato 

Décima Sétima Legislatura 

Presidência: Felipe Veiga 

Secretaria: Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá 

Aos onze dias do més de novembro de 2024, na sala de sessões da Cémara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Parana, as dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e inicio a 14º Sessão Ordinéria do Segundo Periodo do Quarto 

Exercicio de Mandato, da Décima Sétima Legislatura. Iniciando os trabalhos da 

sessdo o senhor Presidente solicitou que o 1° Secretario verificasse o livro de 

presenca, o qual continha as seguintes assinaturas: Amarildo Bandeira Alegro, Ana 

Carolina Mascarenhas Ferrer, Cleverson Anténio Cordeiro Dalpra, Felipe Veiga, 

Ismael Moraes de Oliveira, Nilceia Aparecida Pires Falavinha, Pedro Aparecido Café, 

Rene Henemann dos Santos Venicio dos Santos Ferreira. Em seguida o Presidente 

convida o Vereador Ismael Moraes para fazer a leitura da Biblia no livro de Salmos 

cap. 100 verc. 01 ao 05. Logo após o Presidente procedeu a leitura da ata da 13º 

sessão ordinaria do dia 04 de novembro de 2024, colocada em unica discusséo e 

votação foi aprovada. Em seguida o Presidente solicita o 1° secretério para fazer a 

leitura do expediente. — EXPEDIENTE: CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: 

Convite do Colégio Prefeito João Maria de Barros, para Cooperativa Mirim 

Sementes do Futuro. - Parecer da Comissão Permanente de Financas, Orgamento 

e Fiscalização ao Projeto de Lei n.° 046/2024 do Poder Executivo, que tramita 

nesta Casa sob o n.° 086/2024. - Parecer da Comissao Permanente de Finangas, 

Orgamento e Fiscalização ao Projeto de Lei n.° 047/2024 do Poder Executivo, que 

tramita nesta Casa sob o n.° 087/2024. - Parecer da Comissão Permanente de 

Finangas, Orcamento e Fiscalização ao Projeto de Lei n.° 045/2023 do Poder 

Executivo, que tramita nesta Casa sob o n.º 088/2024. — OFÍCIO DO EXECUTIVO: 

Nº 765/2024 encaminhando a mensagem de Veto total ao Projeto de lei N° 27, de 23 

de abril de 2024, autora Vereadora Nilceia Falavinha. - N° 736/2024, Encaminha 

Projeto de Lei n.° 053, de 31 de outubro de 2024. - Projeto de Lei nº 53/2024, do 

Executivo Municipal (autuado sob n° 98/2024), Autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no Orgamento Geral do Municipio de 

Campina Grande do Sul, para o exercicio de 2024. - N° 757/2024, Encaminha Projeto ) 

de Lei n.° 056, de 08 de novembro de 2024. - Projeto de Lei n° 56/2024, do Qfi“ 

Executivo Municipal (autuado sob n° 99/2024), Denomina o Centro Municipal de 

Formagdo dos Profissionais da Educagéo, localizado na Rua José Romagnani 
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esquina com Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, Jardim Paulista, neste 

Município de Campina Grande do Sul. - INDICAÇÕES: Nº 117/2024 da Vereadora 

Carolina Mascarenhas, Reiterando pedidos anteriores, solicitando acordo com a 

Arteris para Concessão de Passagem Gratuita pelo Pedágio aos municipes de Bairros 

Específicos: Terra Boa, Barragem, Ribeirão Grande, Jaguatirica, Divisa, Lagoa 

Vermelha e Taquari. - Nº 118/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, Reiterando 

pedido anterior, solicitando a criação de um Projeto de Lei “Empresa amiga da 

Natureza e do Futuro sustentável. - O Presidente informa que esta é a 1º Sessão 

Ordinária para apresentação de Emendas aos Projetos de Lei nºs 86/2024, 87/2024 

e 88/2024, sobre os instrumentos orçamentários do município. - ORDEM DO DIA: 1º) 

Em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 005/2024, do Executivo 

Municipal (autuado sob nº 05/2024), Dispõe sobre o Plano Diretor Municipal, 

objetivos diretrizes e instrumentos para as ações de planejamento no Município de 

Campina Grande do Sul e dá outras providências, quando colocado em discussão foi 

aprovado em segunda votação. - 2º) Em discussão o Projeto de Lei nº 34/2024, 

do Executivo Municipal (autuado sob nº 62/2024), Dispõe sobre as Diretrizes para 

a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2025, quando 

colocado em discussão foi aprovado em segunda votação. - 3º) Em discussão o 

Projeto de Lei nº 37/2024, do Executivo Municipal (autuado sob nº 75/2024), 

Estabelece o perímetro urbano e a divisão dos bairros do Município de Campina 

Grande do Sul, na forma que especifica, quando colocado em discussão foi aprovado 

em segunda votação. - 4º) Em discussão o Projeto de Lei nº 38/2024, do 

Executivo Municipal (autuado sob nº 76/2024), Dispõe sobre o Estudo de Impacto 

de Vizinhança (EIV) no Município de campina Grande do Sul, quando colocado em 

discussão foi aprovado em segunda votação. - 5º) Em discussão o Projeto de Lei 

nº 39/2024, do Executivo Municipal (autuado sob nº 77/2024), Regulamenta o 

instrumento da outorga onerosa do direito de construir (OODC) no Município de 

Campina Grande do Sul/PR, quando colocado em discussão foi aprovado em 

segunda votação. - 6º) Em discussão o Projeto de Lei nº 40/2024, do Executivo 

Municipal (autuado sob nº 78/2024), Regulamenta o instrumento urbanístico do 

direito de preempção no Município de Campina Grande do Sul, quando colocado em 

discussão foi aprovado em segunda votação. - 7º) Em discussão o Projeto de Lei 

nº 41/2024, do Executivo Municipal (autuado sob nº 79/2024), Regulamenta os 

Instrumentos Urbanísticos do Parcelamento, Edificação ou Utilização Compulsórios e 

Consórcio Imobiliário no Município de Campina Grande do Sul/PR, quando colocado <, 

em discussão foi aprovado em segunda votação. - 8°) Em discusséo o Projeto de Qy& 

Lei n° 28/2024, do Executivo Municipal (autuado sob nº 91/2024), Denomina como g 

“Leony Rocha de Souza” a Quadra Poliesportiva da Escola Municipal Professora Nilce 

Terezinha Zanetti, localizada na Estrada Principal, s/n, Paiol de Baixo, neste Municipio 

de Campina Grande do Sul, quando colocado em discussdo foi aprovado em 
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segunda votação. - 9º) Em discussão o Projeto de Lei nº 29/2024, do Executivo 

Municipal (autuado sob nº 92/2024), Denomina como “Lenito Jacomit' a Quadra 

Poliesportiva da Escola Municipal Alessandra Cristina Assunção, localizada na Rua 

Benedito Giacomitti nº 726, bairro Santa Rita de Cassia, neste Município de Campina 

Grande do Sul, quando colocado em discussão foi aprovado em segunda votação. 

- 10º) Em discussão o Projeto de Lei nº 94/2024, dos Vereadores Venício Ferreira 

e Cleverson Dalprá, Denomina a Quadra Poliesportiva da Escola Municipal 

Humberto de Alencar Castelo Branco, no Bairro Barragem, neste Município de 

Campina Grande do Sul, quando colocado em discussão foi aprovado em segunda 

votação. - 11º) Em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 006/2024, do 

Executivo Municipal (autuado sob nº 06/2024), Dispõe sobre o Parcelamento do 

Solo Urbano e Condomínios no Município de Campina Grande do Sul, quando 

colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. - 12º) Em discussão o 

Projeto de Lei Complementar nº 007/2024, do Executivo Municipal (autuado sob 

nº 07/2024), Estabelece diretrizes e regulamentações para o uso e ocupação do solo 

no Município, visando garantir a sustentabilidade do desenvolvimento urbano e a 

preservação ambiental e dá outras providências, quando colocado em discussão foi 

aprovado em primeira votação. - 13º) Em discussão a Indicação Nº 112/2024 da 

Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitando as devidas providências com a 

equipe responsável para troca urgente do poste na Estrada da Figueira n.º 98, bairro 

Figueira, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação por 6 

votos favoráveis e 1 abstenção do Vereador Cleverson Dalprá. - 14º) Em 

discussão a Indicação Nº 115/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, Solicitando a 

implantação de redutores de velocidade com placas de sinalização na rua Manoel 

Martins da Cruz em frente ao CMEI Tia Glacy e o Supermercado Panilar, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação por 6 votos favoráveis e 1 

abstenção do Vereador Cleverson Dalprá. - 15º) Em discussão a Indicação Nº 

116/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, Solicitando a instalação de iluminação ao 

entorno da Pista de Caminhada Bráulio Ribeiro dos Santos, no Centro Esportivo Pedro 

Dalprá Filho, na Sede, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação por 6 votos favoráveis e 1 abstenção do Vereador Cleverson Dalprá. — 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Ismael Moraes, cumprimenta a todos, 

comenta que está se sentindo triste nesta semana, pela perda do amigo Rubão foi 

muito mais do que podemos imaginar. Em 2016, o vereador recebeu um convite para 

pregar na Judeus Missionário, em Camboriú, mas na época não tinha recursos para 

o transporte, e conversou com o Rubens e prontamente o ajudou, coração generoso a 

sempre se destacou entre os munícipes, uma pessoa exemplar, de coração bondoso, — ( 

que cultivava boas amizades e mantinha sempre um espírito alegre, mesmo 

enfrentando suas dificuldades, sempre disponível para um bom papo, que terminava 

com um sorriso. Portanto, deixa seus sentimentos à família do Rubens Kolinski, e 
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amigos que tanto o respeitavam. Hoje, inicia uma semana um pouco pesada, repleta 

de desafios, mas também de grandes conquistas. Expressa sua gratidão e comentou 

com o vereador Rene, que a situação na empresa hoje foi bastante complicada, aos 

olhos da comunidade, testemunhar aquele incêndio se espalhando poderia ter sido 

um desastre para toda a empresa. Felizmente a Companhia do Bombeiro fica ao lado 

da empresa, prontamente atenderam ao chamado e conseguiram controlar a situação 

com apenas um caminhão, expressa sua gratidão aos bombeiros e a Deus pelos 

livramentos que a empresa recebeu, imaginem quantos funcionários e famílias estão 

empenhados diariamente, conquistando seu sustento. Um incidente como esse 

poderia ter causado enormes danos, portanto, hoje agradecemos a Deus pelo imenso 

livramento proporcionado a essas famílias. Relata que continua realizando visitas e 

solicitando soluções para algumas questões, pedindo compreensão da população, 

especialmente em um período tão exigente como o final do mandato. Diz que os 

vereadores, não são os responsáveis por asfaltos, creches ou trocas de lâmpadas; o 

papel deles é cobrar e reivindicar junto às Secretarias e órgãos competentes. Assim 

como o Vereador Cleverson mencionou no grupo, algumas pessoas tém falado mal, 

alegando que não estão fazendo nada, que só estão focados em ganhar a eleição e 

que sumiram, isso não é verdade, afirma que está com o mesmo telefone, sempre 

atento às mensagens, respondendo a todas rapidamente, sempre disponível para 

atender a população, assim como os colegas vereadores. Tem certeza de que cada 

um se empenha da sua maneira, cumprindo com seu compromisso e missão de servir 

ao povo de Campina Grande do Sul. Encerra desejando boa semana a todos. - 

Vereador Amarildo Bandeira, cumprimenta a todos, solicita um ofício de pesar a 

familia de Rubão, seu primo que na última terga-feira à noite, veio a falecer, sendo 

uma pessoa muito especial, com quem teve o privilégio de conviver por mais de 40 

anos, estiveram juntos em muitos momentos, tanto nas horas dificeis, quanto nas 

boas. O Rubens foi uma pessoa que contribuiu muito para Campina Grande do Sul, 

ocupou o cargo de Secretario de Governo, sempre se dedicando ao desenvolvimento 

das industrias e do comércio, também teve a honra de ser vereador nesta Casa em 

2012. Encerra desejando agradecendo a todos. - Vereador Venicio Ferreira, 

cumprimenta a todos, dá boas-vindas ao Vereador eleito Geraldo Vaquinha e a Ana 

Paula do Conselho Tutelar, aproveita a oportunidade para destacar o trabalho 

conjunto realizado com o Conselho da Comunidade, do qual agora faz parte, 

recentemente, ao assumir o cargo, precisou se licenciar devido ao periodo eleitoral, 

mas agora voltou e segue acompanhando atentamente o trabalho desenvolvido por 

todos e não é só o trabalho, mas também os resultados e a dedicação de cada com 

as criangas e as mulheres no Municipio, em diversas areas. Deixa seus sentimentos 

à familia de Rubens, o querido Rubão, que foi Vereador, Secretario, Diretor, estiveram 

trabalhando juntos nos ultimos quatro anos na Secretaria de Industria e Comércio, 

Rubão também fez parte do Exército, foi gerente de banco, pai de familia e grande 
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amigo, sempre teve uma paixão pela música, especialmente pela viola e pelas coisas 

simples da vida, do Interior. Amava Campina Grande do Sul, sempre esteve junto com 

os amigos e a família. O vereador Ismael já fez um resumo da sua importância, mas 

isso pode ser multiplicado por um milhão, considerando todas as benfeitorias e o 

grande coração que Rubão tinha para com a população. Junto com a equipe da 

Secretaria de Indústria e Comércio também realizou um grande trabalho, somente nos 

últimos quatro anos, mais de 75 novas industrias foram trazidas para o Município, 

aprendeu muito com Rubão, que deixa uma saudade imensa e um legado de trabalho 

e dedicação. Com certeza, seu nome ficará eternizado na história de Campina Grande 

do Sul. Solicita que a Secretaria encaminhe um ofício ao Executivo solicitando reparos 

e melhorias no Parque Linear do Rio Timbu, frequentemente visita o parque e tem 

discutido com a Carol algumas das demandas, o local tem recebido muitas visitas nos 

finais de semana, especialmente de crianças, e é importante garantir que continue 

bem estruturado para atender a todos com qualidade. Parabeniza o Prefeito Loreno 

Tolardo, de Quatro Barras, pelos 63 anos de Emancipação Política do Município, 

Tolardo tem realizado um excelente trabalho, promovendo grandes avanços para a 

Cidade, comenta que teve o privilégio de participar da Sessão Solene em 

comemoração aos 63 anos e também das ações recentes que marcaram essa data 

importante. Parabeniza o Deputado e amigo Alexandre Curi, que foi eleito hoje por 

unanimidade, na segunda discussão, para a Presidência da Assembleia Legislativa 

do Paraná, cargo que assumirá no próximo ano, a eleição unânime reflete o excelente 

trabalho que Alexandre tem realizado, não só por Campina Grande do Sul, mas por 

toda a região metropolitana e o estado do Paraná, Alexandre Curi tem sido um grande 

parceiro e tem contribuído de forma significativa para o crescimento e 

desenvolvimento do Município, agradece imensamente a força que tem dado à 

Campina grande do Sul. Encerra desejando uma excelente semana e que Deus 

abençoe a todos. - Vereadora Carolina Mascarenhas, cumprimenta a todos. 

Expressa sentimentos à família do Rubão, conhece há muitos anos, foi um amigo e 

um grande parceiro. Aprendeu bastante com ele, e ficou profundamente triste ao 

receber a notícia de seu falecimento, é difícil imaginar Campina Grande sem sua 

presença, era uma figura marcante, contribuiu significativamente para as empresas 

na região, como mencionou o Vereador Venício. Durante a gestão do Luiz Assunção 

foi secretário de indústria e comércio e desempenhou um ótimo trabalho, atraindo 

diversas empresas para Campina Grande do Sul, suas ações ajudaram o municipio a 

dar inicio a um desenvolvimento positivo. Além disso, esteve ativo durante a gestéo 

do Bihl, deixa suas condoléncias a toda a familia. Também gostaria de ressaltar a 

importancia de duas indicagdes de sua autoria, que estdo em tramitagdo na Casa, 

uma delas é solicitando a criagdo de um projeto de lei que cria a Empresa Amiga da "fi\ 

Natureza e o Fundo Sustentavel. No entanto, é importante lembrar que o &7 

desenvolvimento de politicas não depende exclusivamente de incentivos do poder 
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municipal. É fundamental implementar uma política voltada para a preservação do 

nosso meio ambiente, porque estamos gerando novas vidas, nossos filhos estão se 

desenvolvendo neste planeta e, no futuro, também terão seus próprios filhos. Ao 

pensarmos nas próximas gerações, precisamos considerar que carregarão as 

consequências das escolhas que fazemos hoje. Desenvolveu essa ideia com o intuito 

de incentivar as pessoas, pois muitas vezes é necessário, assim como acontece com 

as multas de trânsito, precisa de uma legislação que penalize para que não 

desrespeitemos um sinal vermelho, é preciso ter leis com penalidades rígidas para 

inibir o excesso de velocidade. Contudo, no que diz respeito à conservação ambiental, 

acredita que, além de uma regulamentação, devemos ter, antes de tudo, um 

compromisso pessoal. É uma questão de respeito pelas gerações futuras, nossos 

filhos e os filhos destes. Faz um apelo a todos, comerciantes e empresários, para que 

busquem fazer o que é certo. Procure implementações que visem criar metodologias 

dentro de sua empresa e do seu comércio, buscando reduzir a produção de lixo, 

diminuir o uso de sacolas, entre outros aspectos. Essa reflexão vale também para sua 

vida pessoal. A segunda indicação é uma reafirmação da sua preocupação, que já 

vem de longa data, com os habitantes do municipio após a instalação do pedágio. A 

divisão trazida pelo pedágio separa a área rural do centro comercial, que é bastante 

expressivo e movimentado. Assim, muitas pessoas da zona rural circulam entre esses 

dois locais diariamente, e o pedágio representa um custo elevado. É fundamental que 

a administração pública municipal comece a refletir, quem sabe na próxima gestão, 

sobre estas questões, visto que estamos chegando ao fim da atual. É preciso adotar 

uma postura que torne esses projetos viáveis e traga o respeito que essas pessoas 

merecem. Gostaria de reforçar algo que o Vereador Ismael mencionou, mesmo não 

tendo sido reeleita, exerce seu papel como vereadora até 31 de dezembro e segue 

dedicada à luta, sempre ativa. Todos têm seu número, mas para quem não tem, é 

99621-3292 sintam-se à vontade para entrar em contato. Encerra desejando boa noite 

a todos. - Vereador Cleverson Dalprá, cumprimenta a todos, agradece a presença 

da Ana Paula Dalagrana, destaca o trabalho que realiza à frente do Conselho Tutelar 

do Município. Também faz uma saudação ao ex-vereador Geraldo, carinhosamente 

chamado de Vaquinha, que se apresenta como futuro Vereador, com posse prevista 

para o dia 1º de janeiro, mas que já é reconhecido como Vereador colocando-se à 

disposição para ajudá-lo sempre que necessário. Comenta sobre a cobrança da 

população em relação aos Vereadores de Campina Grande do Sul, que receberam 

reclamações sobre a falta de pagamento de funcionários de uma empresa contratada IA 

para um evento de rodeio, acredita que a prefeitura tem alguma responsabilidade, já CP 

que alugou o espaço, cabe à justiça apurar as responsabilidades, sendo uma 

vergonha para o Município isso, fizeram um baita de um show e arrecadaram milhões, 

comenta já ter feito um pedido e espera em breve receber as respostas. Comenta 

sobre um incêndio ocorrido na entrada da Cohapar, na Wombeiros prestaram 
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atendimento rápido e eficaz, na semana passada solicitou uma moção de Aplausos 

para o pessoal do GOST, destacando o trabalho dos bombeiros, sendo um recurso 

público, que segundo ele, resultam em bons servigos à população, como a prevenção 

de tragédias. Comenta que logo que o Bihl saiu, a Belenice assumiu, e que isso não 

era responsabilidade da Belenice nem do Bihl, e sim uma simples troca de mandato 

e comegaram a exonerar algumas pessoas de cargos comissionados, terceirizados e 

PSS, incluindo a demissão operador de maquina da Prefeitura, as estradas, ja estão 

ficando intransitaveis, se observarem, o mato esta sendo rogado apenas em prédios 

publicos, mas as ruas não recebem a mesma atenção, além disso, os entulhos não 

estão sendo recolhidos, diz que até o final do ano deste mandato, a cidade enfrentara 

mais problemas e, no inicio do préximo mandato, a solução para esses problemas 

não vira da noite para o dia, a partir de 2025 que será solucionado, esta se tornando 

um caos a Cidade, frisa que não está falando mal da administragdo, mas sim 

comentando sobre o que esta sendo visivel para qualquer pessoa, no entanto, 

reconhece que ha casos e casos. Sua opini&o que os operadores de maquinas, como 

o trabalhador da rogadeira, os responsaveis pela coleta de lixo, ndo deveriam ser 

exonerados até o dia 31 de dezembro, mencionou também que, ao acessar o portal 

da transparéncia e o Diario Oficial, encontrou nomes de pessoas que nunca viu na 

histéria, mas que estdo sendo exonerados, cabe à administragao, esclarecer onde 

essas pessoas atuavam e o que faziam. Deixa seus pesares aos familiares do seu 

amigo Rubão, muitos o conheceram pela Prefeitura, mas o Vereador conheceu o 

Rubão quando trabalhava no banco Bamerindus, que depois passou a chamar HSBC, 

um dia o chamou para jogar futebol, onde era o goleiro do time que ele formado, Elder 

Kiche, Jackson Lovato, o Carneirinho, o Carneirão e o Zequinha, esse era o time 

imbativel de Campina do Banco Bamerindus. Perdemos um grande amigo, primo do 

Vereador Amarildo Bandeira, Rubão foi uma pessoa diferente e especial, se for contar 

as indGstrias que trouxe para Campina e os empregos que gerou para os municipes, 

com certeza deve ficar na historia, merecendo até uma estatua, não é porque faleceu 

que devemos idolatra-lo, sempre queremos flores em vida, mas o Rubens era um 

baita companheiro, talvez seja por isso que Deus quis que ele fosse antes. Encerra 

desejando um boa noite a todos. - Presidente Felipe Veiga Cumprimenta a todos, 

além dos sempre presentes, o Cidão e o Tuco. Hoje, o amigo vereador Geraldo e a 

Ana Paula. A Ana Paula hoje esta representando não o Conselho Tutelar de Campina 

Grande do Sul, mas representando a Associação de Conselheiros e Ex-Conselheiros 

Tutelares do Leste do Estado do Paran4, Vale do Ribeira e Litoral. A Ana vem reforçar 

um convite que já passaram para os vereadores, dia 18 de novembro, na segunda- 

feira, as 13h30 no Centro de Eventos Anibal Khoury, na Sede, ao lado da Arena de 

Eventos, vai ser comemorado o Dia do Conselheiro Tutelar. E vai ter uma palestra 

com o doutor Olimpio, que foi uma das pessoas que ajudou a escrever o Estatuto da 

Crianga e do Adolescente. Um evento bastante importante e a associação dos 
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Conselheiros convidam a todos. - E como não havia mais nada a se tratar, o 

Presidente encerra a Sessão à qual eu Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 11 de novembro de 2024. 

Cleverson Antonio Cordeiro Dalprá Ana Carolina Mastarenhas Ferrer 

1º Secretário 2º Secretária 
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